



В Курганской области перед судом предстанет 49-летний сельчанин



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Макушинского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством), ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

По версии следствия, 14 марта 2018 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома, на почве личных неприязненных отношений замахнувшись ножом высказал в адрес гостя слова угрозы убийством. Восприняв угрозу реально, женщина вызвала сотрудников полиции. Однако, агрессивно настроенный хозяин дома стал выгонять прибывшего в целях документирования обстоятельств совершенного преступления участкового уполномоченного районного отдела полиции и в нецензурной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

форме оскорбил сотрудника правоохранительных органов, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей.

Вину в совершении инкриминируемых ему преступлений мужчина признал полностью.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1216308>